



“我们盼省里的名医盼得很心急”

□10家重点医院的18位权威专家坐诊,免挂号费、咨询费

□地点:张店区中医院,咨询电话:0533-3159015,18606438737

本报9月24日讯(记者 樊伟宏) 自齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动正式启动后,受到市民广泛关注,一天内记者手机响个不停,全都是市民来电咨询事宜。

桓台王先生打来电话称,自己父亲腿脚一直不太好,最近膝盖位置突然疼痛难忍,找了很多医生也没治好,看到此次义诊中有大医院来的骨科专家,就第一时间打来电话预约。张店吴女士过去曾带孩子去齐

鲁医院眼科看过病,听说这次齐鲁医院眼科主任将来淄义诊,马上决定带孩子参加,避免了去济南复诊的麻烦。而周村的田女士则是因为患有呼吸系统疾病很长时间都未痊愈,想找专家好好咨询一下。“不只我要去,我的几个朋友也会一起去,毕竟找省里的专家看病实在是太难了,这次去看看,自己也放心。”

除了淄博本地市民,也有外地市民表示想参加义诊。滨

州的胡先生打来电话称自己从报纸上看到消息后,就第一时间联系到了记者。“我的父母身体都不太好,腿脚不行,母亲还患有白内障,父亲也有些面瘫,因为看到淄博离滨州也不是很远,所以想带父母去看看。”

据了解,2013年12月2日,齐鲁晚报联合省卫计委、各市卫计委、省内部分知名综合(专科)医院等共同发起“健康齐鲁行·名医在身边”——齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动,截

至目前,该活动已先后在泰安、聊城、济宁等地开展,淄博是第四站。全省各名牌医院踊跃参加,据悉,此次来淄博的包括山东省立医院、山东大学齐鲁医院等10家省内重点医院。

届时,包括神经内科、肝胆外科、内分泌科、呼吸内科、骨科、眼科、手足外科、口腔科、皮肤科、精神心理科、中医科、妇产科、不孕不育科等在内的20余位权威医学专家将参加义诊。

参与义诊医院及学科名单

主办:齐鲁传媒集团 齐鲁晚报
时间:9月27日(周六)上午9:30
地点:淄博市张店区中医院
参与医院:

山东省立医院、山东大学齐鲁医院、山东大学第二医院、山东省口腔医院、山东省交通医院、济南哮喘病医院、济南骨科医院、济南神康医院、华海白癜风医院、济南中医不孕不育医院。

义诊专家(部分):

郭军(内分泌科专家)、张敏(呼吸内科专家)、李建桥(眼科专家)、徐广润(神经内科专家)、魏巍(泌尿科专家)、张铜(肝胆外科专家)、李正勋(手足外科专家)、王喆(耳鼻喉科专家)、吴峻岭(口腔科)、刘峰(口腔科)、史逸鸽(呼吸内科专家)、颜萍(不孕不育专家)、石丽芳(妇产科专家)、黄西松(骨科专家)、王智杰(骨科专家)、成爱华(白癜风专家)、张淑芹(精神心理疾病专家)、辛显福(精神心理疾病专家)。

市民上阵,学习针灸推拿、中药膏方制作、中医体质辨识

张店中医院邀您体验中医文化

本报9月24日讯(记者 樊伟宏 通讯员 门晓丽 孙艺萌) 拔火罐、扎针灸、品尝膏方、学习中医保健、老专家免费义诊,这些项目,市民可以亲自体验一下。

27日,齐鲁名医下基层大型公益巡诊淄博站活动启动之后,为了给市民提供更全面的医疗服务,张店区中医院第二届中医药文化节暨膏方节也将正式启动,届时市民可到医院体验中医文化。

据了解,本届文化节以“体验中医、品味中医、传播中

医”为主题,为期四天,从9月28日起至30日(每天8:00~16:00)。

通过中医保健知识讲座、专家义诊、中医药知识竞赛、中医针灸推拿技法体验、中医体质辨识、中药植物和标本展示、中药香囊制作及中药膏方、凉茶及药膳品尝等多种体验形式,让百姓走近中医药、了解中医药、享受中医药。

届时,在张店区中医院内将分为15个主题活动展区,为公众开启中医药健康文化之旅。



张店区中医院医生正在为市民义诊。



本月27日我省哮喘名医将赴淄博义诊

哮喘、气管炎、肺心病等患者均可现场报名参加,现场发放近千元就医补贴

9月27日,由《齐鲁晚报》主办的“齐鲁名医下基层”大型公益巡诊活动将走进淄博张店区中医院,为广大患者进行现场义诊。届时,我省知名呼吸内科专家、济南哮喘病医院史逸鸽主任将在现场坐诊,义务为广大患者解决疾病难题。

即日起,我省哮喘、气管炎、慢阻肺、肺心病等患者均可现场报名参加,活动现场还将发放人均近千元的呼吸疾病就医专项补贴。

名医云集,我省哮喘病权威专家亲诊

近年来,“看专家难”仍然是很多地级城市患者的一大难题,本地名医资源稀缺,而大城市动辄几个小时甚至整日的排队等候,都成为了外地患者的拦路虎。此次“齐鲁名医下基层”公益巡诊活动,就是为了切实缓解淄博地区“看专家难”

现状,让淄博患者不出家门口也能看来自省城济南的权威专家。

本次活动特邀多名来自山东省立医院、山东大学齐鲁医院、山东大学第二医院、济南哮喘病医院等权威医疗机构的资深专家进行现场义诊,诊疗范围涵

盖多个近年来的高发病种。如哮喘等呼吸内科疾病,本次活动就特别邀请到了我省呼吸内科权威专家、济南哮喘病医院史逸鸽主任亲诊,为广大患者现场解决有关哮喘、肺心病、慢性支气管炎、慢阻肺等呼吸系统的疑难病症。

哮喘等呼吸内科高发可获权威解决

“近日来气温骤降,哮喘病将进入一个高发期,尤其是没有接受过规范治疗的哮喘病人,在这个时期极易病情复发,长此以往,病情越来越重,甚至有生命危险。”济南哮喘病医院有关负责人介绍,该院参加本次公益巡诊活动的目的之一,就是为了将科学化、规范化的治疗方式带给淄博地区的广大患者,让患者不再盲目求医,告别不规范治疗,早日摆脱疾病困扰。

据了解,济南哮喘病医院作为本次巡诊活动的技术支持单位之一,在呼

吸疾病的诊疗上,已经在多个方面实现了国际化标准,如针对日益高发的过敏性哮喘难题,济南哮喘病医院首家引入德国过敏原检测系统,可清晰找到诱发过敏性哮喘的数十种过敏原,从而实现对症下药,从根源解决疾病。

此外,该院的AFC国际标准化哮喘/气管炎治疗体系,参照世界最前沿哮喘病治疗技术建立而成,配合瑞典FENO炎症检测仪、意大利肺功能检测仪、德国BICOM生物共振治疗系统等欧美主流检测、治疗仪器,融汇中医中

药扶本固正的传统理论,对呼吸疾病做到了全面控制,不仅可在短时间内有效解决憋咳喘等症,还可以从根源上真正解决复发难题,AFC国际标准化治疗体系已被推荐为目前治疗哮喘等呼吸疾病的金牌技术。日前,AFC诊疗体系还引进美国最新的非药物治疗哮喘技术——支气管热成形术,细胞学巅峰技术成果DC-CIK自体细胞免疫疗法两大前沿技术,将微创可视手术、细胞学等高科技融入到了现有的哮喘治疗体系,极大保证了哮喘临床治疗的有效率。

哮喘等呼吸疾病患者可现场领取就医补贴

据悉,此次巡诊活动不仅有多位省内名医亲诊服务,还针对部分呼吸疾病患者因病致贫、无力就医的特殊现状,展开定向援助,现场发放专项就医补贴,切实解决患者就医难题。

9月27日活动当天,中华呼吸病防治基金会即时启动专项救治基金,凡哮喘、慢性支气管炎、肺心病、慢阻肺等呼吸疾病患者,可现场领取呼吸疾病专项就医补贴,持补贴证明至指定救治医院——济南哮喘病医院就医,可享患者路费全额补贴,免肺功能检测费,过敏原检测补贴70元,住院补贴500元。

“参与此次公益巡诊活动,我们不仅希望通过现场的义诊服务,能够帮助更多常年饱受哮喘等呼吸疾病折磨的患者解决病痛,还期望让那些因为经济原因就医困难的患者,能够感受到真正的实惠,减轻他们的经济负担,帮助他们早日康复。”本次巡诊专家史逸鸽主任介绍说。

活动主办方提醒,由于此次巡诊活动仅限一天时间,为了让更多哮喘等呼吸疾病患者可以详细了解自身疾病,以期达到对症治疗的目的,济南哮喘病医院也及时公开了哮喘专家热线0531-66621111,方便无法到场的广大患者了解自身病情。



巡诊专家介绍

史逸鸽

副主任医师,山东省知名呼吸内科专家,济南哮喘病医院“AFC国际标准化哮喘/气管炎治疗体系”专家组核心成员。

擅长对哮喘、慢性支气管炎、肺气肿、肺心病、慢阻肺等慢性呼吸系统疾病的诊治,在内科和呼吸系统疾病诊治方面有着丰富的临床经验,尤其对呼吸系统疑难杂症的诊治有自己独到的见解。多年来,史主任为众多哮喘病、肺气肿、支气管炎等呼吸疾病患者解除了病痛折磨,深受广大患者好评。

参与
济南哮喘病医院史逸鸽主任